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学校教育目標 『学ぶ・鍛える・共に生きる』 
 

（１） 生活や学習の基礎基本を通して、主体的に課題を見いだし解決する力を身につけた生徒を育てます。  【知】 

（２） 礼儀や規律を大切にし、夢や希望、感謝の心をもった生徒を育てます。                【徳】 

（３） 心身共に健康で、自他の生命や自然を尊重する生徒を育てます。                   【体】 

（４） 社会の一員としての自覚と責任をもち、よりよい社会を実現しようとする生徒を育てます。       【公】 

（５） 体験を通して自らの可能性を知り、広い視野に立ったものの見方や考え方を身につけた生徒を育てます。【開】 

 

「地域とつながる」 

 学校長 栗原 秀樹 

 

朝、学校へ向かう途中で柿がきれい色づいていたり、菊の小花が可憐に咲いていたりするのをみると、秋も

深まり、いよいよ冬が近づいていることを実感します。学校では今年度の大きな行事は文化祭が終わり、あと

は卒業式を残すのみとなりました。３年生にとっては、いよいよ自分の卒業後の進路を決める、一人ひとりの

取組が本格化します。体育祭や合唱コンクールでは集団での取組により、力を合わせ互いの持ち味を生かしな

がら成果を挙げることが求められましたが、進路決定では、自問自答を繰り返しながら自身の個性を生かす進

路を決めることが大切です。本人を軸に御家庭でも良く話し合い生徒が安心できる進路選択となることを願っ

ています。 

ところで、この時期は地域でも毎週イベントが開催されています。例えば、地域防災拠点訓練やケアプラザ

ふれあいフェスタなどがあります。田奈小学校や奈良の丘小学校、そして本校でも、地域防災拠点としての訓

練が 11 月に開催されています。地域の皆様のお話を伺うと、中学生がもしもの時は大きな力になると言われ

ます。高校生や社会人は地元を離れていることが多く、もしもの時に大いに力になってくれるのは中学生とい

う訳です。そこで、今年から全校生徒に対し、地域防災拠点訓練の開催案内と参加への後押しを学校としても

積極的に協力するようにしました。中学生として、「自分が生活している地域に貢献することは社会で生きて

いく上でとても大切です。ぜひ参加してください。」と集会等で伝え、参加案内も配付しました。すると、少

ない数ではありますが、それぞれの拠点訓練に中学生が参加し、大いに力になってくれました。すばらしいこ

とです。 

先日、恩田地区の訓練後に連合町内会長がわざわざお越しくださり「中学２年生がすごく活躍してくれて、

すばらしかった。」とお褒めのことばを頂戴しました。また、奈良地区では、グラン

ドゴルフ大会があり１年生が参加し、地域の皆様と交流を深めることができたと聞き

うれしく思いました。これからの時代、地域との連携・協働をすすめる上で、積極的

に「生徒を地域に押し出していきたい」と考えています。中学生には地域の一員とし

て、地域に貢献し顔が見える関係をつくってほしいと願っています。 
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10 月 27 日（金） 
“あかフェス”２日目は、部活動や有志団体の発表です。前日合唱コンクールを終え、ホッとした生徒たちのパワ

ーが全開となる一日です。職員合唱（3学年主任の青木先生が指揮者です）でスタートした午前の部、美しいリコー

ダーの音色で、音楽部が会場を魅了します。夏休み中に行われた英語の弁論大会に本校の代表として出場した、３年

生がスピーチを披露し、堂々とした発表に会場から感嘆の声が上がっていました。続く英語部も、英語によるクイズ

やコントで、観客も参加して楽しめる工夫をしていました。 

今年の有志は、ダンスとバンドが中心で、劇やお笑いの参加はありませんでした。お笑いファンからは「残念！」

の声もありましたが、全校生徒の前で発表するだけあって、どの団体も良く準備し、高いパフォーマンスを見せてい

ました。有志のトップは、3 年女子９名による「Twice Revolution」のダンスで、昨年に続き、大いに盛り上げて

くれました。1 年女子 4 名の「バタフライガールズ」も負けずに、キレッキレのダンスで会場を沸かせました。昼

食前の 1 時間は有志のフリータイムで、見る側も好きな場所に移動して楽しみます。  

道場では、1 年 3 組がクラスで参加している「ＡＣＥミツヨ」が初々しさとクラスの団結を見せ、新体操部のメ

ンバーも参加している「マリオズ」と「ＲＵＢＡＴＯ」は、さすがのダンスパフォーマンスでした。 

音楽室の「Ｗhiteeeen７」と「Ｓub title」もダンスです。観客と距離の近いライブハウス的な雰囲気で盛り上が

りました。体育館では「Ｂasket girl team」の BOOMBAYAHとアクロバティックな「ＣＨＥＥＲ’s」のダンスで盛

り上がり、１年生バンドの「ＴＯＰ ＧＥＡＲ」、3年生バンドの「the Ｔomorrows」、ドラムソロの「alias」、そし

て「Ｓinngle sing」の熱唱が、観客を魅了しました。 

その頃、意外な穴場は、ロボットが出迎えてくれる「科学技術部」と「将棋コーナー」で、静けさを好む男子たち

の憩いの場となっていました。また、会議室では、卒業式に向けて、コサージュ作りも行われていました。 

午後の部のスタートは、吹奏楽部です。羽生田先生の飛び入りギター演奏もあり、盛り上がったところで校長先生

も登場した職員コント。（今年はダンスではなくギャグ満載のコントでした）3 年女子の「Ｂlack Pink」は、ダンス

だけでなくブルゾンのギャグも飛び出し、おおいにウケました。大トリは、今年も「Ｂonds of Band」で、客席の

ネクタイ回しも定着してきました。「あかフェス」の良さは、友だちの新たな一面が発見できること。そんな思いを

強くした、素敵な二日間でした。 

夏休み前から準備を進め当日も大忙しだった文化祭実行委員会の皆さん、素敵な看板を作ってくれた美術部の皆さ

ん、大いに盛り上げてくれた有志や部活動の皆さん、合唱に全力で取り組んだクラスの仲間、そして温かい拍手を送

ってくれた保護者や地域の皆様。全ての皆さんに感謝です。本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

“あかフェス２０１７”２日目！！ 



恩田地域ケアプラザ ふれあいフェスタ！ 
あかフェスの翌日、10月 28 日(土)、恩田地域ケアプラザで、今年で第6 回を迎えた「ふれあいフェスタ」が開

催されました。ケアプラザは、本校とはお隣同士で、何かと連携していただいています。今回も音楽部の演奏や美術

部のバルーンアートと作品展示で参加しました。 

そして、生徒会本部と福祉委員で企画した「福祉バザー」は、あいにくの雨で屋根下に移動しましたが、新鮮野菜

を買った人も足を止めてくれ、まずまずの盛況でした。売り上げは、全額ユニセフ募金に寄付しました。ご協力、あ

りがとうございました。 

 

はまっ子読書の日 特別企画！ 
横浜市立学校では１１月の第一金曜日を「はまっ子読書の日」として、生徒たちが読書を身近に感じ、読書の楽

しさを広げられるような取り組みを各学校で行っています。本校では今年度も、朝総合の時間に“担任による読み

聞かせ”を行いました。10 分という短い時間なので、ほとんどの担任が絵本を読みます。思い思いのやり方で読む

のですが、目をキラキラさせて本を見つめる生徒の様子を見ていると、「読み聞かせって、いいなぁ」としみじみ思

います。生徒にはその後、感想を書いてもらい、図書室前にクラスごとに掲示しました。機会があればぜひご覧く

ださい。 

体育活動優秀生徒 表彰 
 横浜市立中学校では、３年間にわたり、体育授業や部活動などの体育活動全般においてリーダーと 

して活躍した生徒や、全国大会レベルの顕著な実績を収めた生徒を、学校ごとに体育活動優秀生徒と 

して選びます。今年は男女一名ずつ二名が選ばれました！おめでとうございます！！ 

 

文化の秋！ スポーツの秋！ 
今年は急に寒くなり、秋がとっても短かったですね。しかし、あか中生はまだまだ熱く活動しています！ 

陸上競技部 

◎横浜市中学校秋季陸上競技大会    

男子 1年 100mＨ   第３位  15”95（-1.1m）            
女子 2年 800m    第４位   2’28”21         

女子 2年砲丸投     第 1 位  １１ｍ５６     

◎横浜市中学校総合体育大会 ロードレースの部男子                       

2 年女子(2500m）     第４位  8’48”            

男子バレー部        

◎横浜市大会（県新人研修会 横浜地区予選会）   第３位  ⇒県新人研修会 出場 

女子バレー部   

◎横浜市大会（県新人研修会 横浜地区予選会）  ベスト１６ ⇒県新人研修会 出場 

バドミントン部 

◎第 25回  神奈川県中学生選抜バドミントン大会 男子団体 第 3 位 

吹奏楽部 

◎第１８回 横浜市アンサンブルコンテスト  

【打楽器三重奏 金賞】 

【管楽八重奏 銀賞】 

                

Ｓｗｉｎｇ Ｃｏｎｃｅｒｔ 2017 
日時：平成 29 年 12 月 24 日（日）13：00 開場／13：20 開演   会場：本校体育館 

    今年から名前が変わりました！      曲目：クリスマスソング、テレビＣＭメドレー  

吹奏楽部、毎年恒例の年末の演奏会です。    組曲「虫」 他 （楽器紹介もあります） 

皆さん、ぜひいらしてください！ 

前月号の訂正です！(失礼しました！) 

神奈川県中学校総合体育大会 

陸上競技の部 

共通棒高跳 第６位 

記録 ３ｍ７０ → ４ｍ００ 


